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ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении нарушениЙ

В соответствии с прик€вом Министерства общего и профессионzLльного
образования Свердловской области (далее Министерство) от |8.|2.201-7
Ns 1917-кн (О проведении плановой документарной проверки организации,
осуществляющей образовательную деятельность) с 15.01.2018 по 09.02.2018
проведена плановчlя документарнЕlя проверка.

В ходе проведениrI плановой документарной проверки выявлены
нарушения законодательства Российской Федерации в сфере образования:

I. Несоответствие содержания уставов законодательству Российской
Федерации об образовании:

1. В Уставе rIреждения, утверждённом прик€вом Министерства общего и
профессионаJIьного образования Свердловской области от 03.L2.2015 J\b 594-Д
(далее * Устав):

1) пункт 74 Уотава не соответствует части 1 статьи 43 Федерального
закона от 29 декабря 2012 года J\Гs 273-ФЗ (Об образовании в Российской
Федерации> (даrrее - Федеральный закон Ns 273-ФЗ), поскольку предусматривает
другие обязанности обучающихся;

2) пункт 79 Устава не соответствует части 4 стжъи 44 Федерального
закона Ns 273-ФЗ, поскольку предусматривает другие обязанности родителеЙ
(законных представителей) несовершеннолетних об1^lающихся;

3) части 5 статьи 26 Федерапъного закона Ns 273-ФЗ, поскольку в Уставе
не регламентирован порядок выступления органов управления образовательной
организацией от имени образовательной организации.
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II. обязательных
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требований законодательства Российской

организации и
нуждающихся в

родителеи
длитепьном

аттестации не соответствуют срокам,
l3, 20 Порядка проведения аттестации

Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных
нормативных актов, регламентирующих деятельность организации:

1. Попожение о Педагогическом совете), размещенное на офици€}льном
саЙте учреждения, не соответствует пункту |4 Порядка регламентации и
оформления отношений государственной и муниципальной образовательной

(законных представителей) обучающихся,
лечении, а также детей-инв€lлидов в части

организации обуrения по основным общеобразовательным программам на дому
или в медицинских организациях, находящихся на территории Свердловской
области, утверждённому постановлением Правительства Свердловской области
от 23.04.2015 Ns 270-ПП, поскольку не предусмотрено положение о рассмотрении
И принятии образовательноЙ программы, которЕtя представлена в виде
ИНДиВидУ€rлЬного учебного плана, календарного уrебного графика, расписания
уrебных занятий.

2. Чаоти 1 статьи 30 Федерапьного закона ЛЪ 273-ФЗ, посколъку
В гryнктах 3.1, 3.З.3, 4.2, 5.7.I, 5.7.2 Положения об аттестационной

комиссии, утверждённого прикzrзом от 10.04.2017 Ns 73-од (дагrее - Положение об
аТТесТаIЦ,IонноЙ комиссии), сроки ознакомлениrI педагогического работника с
процедурами порядка проведения
предU/смотренным пунктами 9, t2,
ПеДагоГиЕIеских работников организациЙ, осуществJlяющих образовательную
ДеяТельность (далее Порядок аттеотации)п утверждённого прик€}зом
Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 Jф 276;

ГtУнКТ Т.8.2 Положения об аттестационной комиссии не соответствует
ГtУНКТУ 5 Порядка аттестации, поскольку предусматривает излишние права
директора rIреждения;

rryнкт 1.9 Положения об аттестационной комиссии не соответствует
ttункту 22 Порядка аттестации, поскольку не )пIитывает положение, что
аттестацию в целях подтверждениrI соответствиrI занимаемой должности не
ПрохоДят педагогические работники, имеющие квЕlлификационные категории;

в Положении об аттестационной комиссии не уIrтены положения,
предусмотренные гryнктом 21 Порядка аттестации;

ПУнКт 5.1 Положения об аттестационной комиссии не соответствует
пункту 15 Порядка аттестации.

III. IIеисполнения полномочий, отнесённых к компетенции
организации:

1. ПУнкта 7 Порядка проведения самообследования образовательной
ОРГаниЗациеЙ, утверждённого прик€lзом Министерства образования и науки
Российской Федерации от 14.0б.2013 Ns 462 (Об утверждении Порядка
ПРОВеДения самообследования образовательноЙ организацией>>, поскольку на
ОТЧете о результатах самообследования, р€вмещенном на офици€Lльном сайте
УЧРеЖДения, отсутствует дата утвержденшI отчета, подпись руководитеJUI и
заверение печатью rIреждения.
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2. Пункта 13 частИ 3 статьИ 28 ФедеРапьного закона Ns 273-ФЗ, поскольку
rIреждением не проведен анапиз показателей деятельности организации,
подлежатцей самообсЛедованиЮ, устаНовленньIх прик€lзом Мйнистерства
образования и науки Российской Федерации от tб.tz.zоtз }lb |з24 (об
утверждении показателей деятельности образовательной организации,
подлежащей самообследованию).

3. Пунктов 2, з, 4 Требований к структуре официального сайта
образовательной организации В информациоr"ь-r.п.*оrrуникационной сети
<интернет> И формаry представлениrI на нём информации, утверждённьIх
прикЕlзоМ ФедеральноЙ службы по надзору в сфере образования и науки
от 29.05.2014 Ns 785 <Об утверждении требований к .rру*rуре офици*""Ъ.о
сайта образовательноЙ организации В информационно-телекоммуникационной
сети <<интернет>> и формаry представления на нём информацип>, поскольку
на официальном сайте организации в сети <ИнтернЪт> (htф://sуs-.оо.*i;
не содержится информация

в подр€вделе <структура и органы управлениrI образовательной
организацией>> на главной странице подраздела отсутствует копия положения об
общем собрании кЕвенного уIреждениJI;

на главной странице подрtвдела к.щокументы> не размещен
лока-гrьный нормативный акт, предусмотренный частью 2 статьи 30

ФедералЬногО закона М 273-Фз, а именно: Правила внутреннего трудового
распорядка;

на главной странице подраздела <<Образование> не рЕвмешена информация
об аннотациИ К рабочим программаМ дисциплин (по каждоil д".ц".rп"". в
составе образовательной процраммы), не ра}мещена информациrI о методиIIеских
дочrментах, разработанньD( образовательной организацией для обеспечения
образовательного процесса;

на главной странице подраздела <<Руководство. Педагогический (HayrHo-
педагогический) состав) отсутствуют адреса электронной почты у заместителей
руководитеJUI;

не ук€rзаны данные по профессиональной переподготовке педагогических
работников (Гайнуллина А.в.' Соколова Л.А.);

IV. Иное
1. Пункта 8 частИ 1 статьИ 48 ФедеР€rльного закона Ns 273-ФЗ, поскольку

педагогическими работниками }чреждения Юровских р.с.,,.Щыниной с.в.,
Юркевич Е.н., имеющим стаж работы в rIреждении более 2-х лет, не пройдена
аттестация на соответствие занимаемой должности в порядке, установленном
законодательством об образовании.

2. Пункта 2 частИ 5 статьИ 47 ФедеРального з€lкона }lъ 273_ФЗ, поскольку
не ре€rлизовано право педагогических работников }пIреждениrI Валиевой в.п.,
Агаповой т.м., Аверкиевой о.г., Юркевич Е.н. на дополнительное
профессион€lльное, образование по профишо педагогической деятельности не
реже чем один раз в три года.
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В соответствии с гryнктоМ 1 статьи |7 Федерагlьного закона
от 2б декабря 200s года }{ь 294-ФЗ ко защите праВ юридических лиц
и индивиду€lпьных предпринимателей при осуществлении государственного
контроля (надзора) и муниципального KoHTpoJUD) :

_ 1) предписываю устр€lнить выявленные нарушения и представить отчёт
об устранении выявленных нарушений с приложением копий соответствующих
докр{ентов, свидетеЛьствующиХ об устранении выявленных нарушений
и принятьж мерах, в Министерство до 08 авryста 2018 года;

2) предлагаЮ пришIть меры по устранению причин и условий,
способствующих совершению нарушений, ипривлечению Лиц, допустивших
выявленные нарушениrI, к ответственности.

неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечёт
ответственность, установленшую законодательством Российской Федерации.

.Щолжностное лицо, уполномоченное
на проведение проверки,
ведпщай специ€lлист отдела контроJIя и Н.А. Мухаметьянованадзора


